MAGHMA: “ITAnpogopiki) pe EQappoyég Ttatictikig"
EPTAXTHPIO 12: IIBavotiteg pe Xpron tov CALC

Aoknoeig

1. Bewpnrote 6T Sieayeton éva Stwvupiko neipapa pe n = 10 avedptnreg SoKpéG Ko TMBAVOTNTH EMTLXING P =
0.10. Xpnowpomnowjote 1o CALC ylo va GmavTioeTe 0To THPAKAT® EPWTAIOTA:

(o) Na vnodoyioete v f(0) = P(X = 0)

(B) Na voAoyioete y f(2) = P(X = 2)

(y) Na vrohoyioete v F(2) = P(X < 2)

(6) Na voAoyioete v P(X = 1)

2. 'Eoto twyaia petafinm X~P(u), pe u = 5. Xpnoponowmote 1o CALC yla vo OMOVTIGETE OTX TIXPOKAT®D
EPWTIHOTOL:

(o) Na vnodoyioete v f(2) = P(X = 2)

(B) Na voAoyioete y f(1) = P(X = 1)

(y) Na vtohoyioete v P(X = 2)

3. O unedBuvog TapayyeMQV evOg KATHOTHHATOG, TIPOKEIHEVOL VXX EKTIUNOEL T {TNon €vOog TPOIGVIOG KATA TOV
ETMOWEVO UTVH, KATAPEVYEL € GTOLKEI TOL TIPOT]YOLHEVOL €TOVG. ATIO TNV enedepyacia Twv SnbEaipwv dedopévav
KOTOATYEL OTO GUPTIEPAG N OTL ] UNviaia {TnoT) T0L CLYKEKPIHEVOL TIPOTOVTOG Prtopel va AdBet Tig Tipég 0, 1, 2, 3,
4, 5, 6, 7 (0g 10adeg Tepdya) pe avrtiotoryeg mbavotnreg 0.05, 0.08, 0.11, 0.14, 0.19, 0.23, 0.12, 0.08.
Xpnoponowmote 1o CALC ylo v amavTIiOETE OTA THPOKAT® EPWOTHHATA:

(o) No KotaokKevadoete TO0 KATGAANAO SGYpapHa Yyl TN YPOQIKT] GVATIGPAOTRCT TG MOPOTAVE CUVAPTNOTG
mBavotnTog

(B) IMowx n péon TN Ko 1) TUTKT amOKALOT] TNG THPATIAVG GLVAPTNOTG MBAVOTN TG

4. Eotw tuyaio petaPAnty X~N(u, 02), pe u = 50 kot ¢ = 5. Xpnotponowjote 10 CALC yio Vo QnavioeTe 6Ta
TOPOKATR EPOTHATA:

(o) Na vodoyioete tnv mbavotnta P(45 < X < 55)

(B) Na voAoyioete Tnv mbavotnta P(40 < X < 60)



